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B4.

e Boxelo 6ykou V eiodyetal piypa aspiwv A, (g) kai B, (g). Tn xpovikr oTiyun
t1 amokaBioTatal n TPWTN XNHIKN IgoppoTria (11 XI) TTou TTapIoTaveTal aTé Tn
XNHIKA egiowon:

A;(9) + B,(9) == 2AB(9)

270 TTapakdTw dIGypappa TApICTAVOVTal Ol METABOAEG TWV TAXUTATWY U1 Kal U2
0g gUVAPTNON PE TO XPOVO.

0 v L, L (5

Tn xpovikA oTiyun t2 petaBdAAeTal évag amé Toug TTapdyovTeg TTou eTTnpeddouv
T 8¢on g XI (1" XI) kai amokaBioTatal véa Xl (21 XI) Tn Xpoviki oTiyun ts. O1
oTaBepég Tng 17 XI kal TG 27 XI Slapépouv PHETAgU Toug.

a. Na Bpeite Tolog ival o TTapdyovTag TTou PETaBARBNKE TN XPOVIKA OTIyUH t2
(Hovdda 1) kal va aiTIoAoyAOETE TNV ATTAVTNOT oag (HOVAdES 2).

B. Na mpoodiopicete av n Tpog Ta degid avridpaon eival evdoBepun
€§WBepun (Hovada 1) Kal va aITIoAOYAOETE TNV aTTdvTnor| oag (Hovadeg 2).
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14.15.| 3¢ doyeio et amokatooTabel 1) 160ppOTTiaL:

Ha(g) + 12(g) = 2Hl(g)
T xPOVIKN GTIYUN fo TPAYUATOTOIEITON GTO GOGTHHO piat ple-
TofoA Kot e TV TAPodo Tov ypovov omokadicTaton pic
véa 1opporia. H toydmro g avtidpaong mpog to de&id
(01) ko M TOROTNTOL TPOG T APIGTEPG (V) GE GYEGN UE TO
%POVO gpavifovtat 6To S1dypapLie TOV oKOAOVOEL.
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TIowo 0mtd 16 TopaKdTm HETABOAES EYtVe T GTLYUN fo;
A) IIpocBnkn katordty

B) Anopdxpovon toséttag Ha(g)
T') Avénon tov dykov Tov doyeiov
A) Meioon g Beppokpaciog




